

СУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“,
гр.Игнатиево, общ. Аксаково, обл. Варна

ПРОТОКОЛ
№ 3/ 28.07 .2017 г.
/Извлечение/

Днес, 28.07.2017 г., се проведе Общо събрание на колектива при СУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ по следния дневен ред:

- 1.Отчет за изпълнение на бюджета на училището към 30.06.17 г.
- 2.Кадрово осигуряване за учебната 2017/18 г.
3. Общи мероприятия на колектива за тържествено откриване на учебната учебната 2017/18 г.
4. Съобщения

Присъстват: 47 членове на ОС

Отсъстват: Ганка Дамянова- болничен лист
Димитричка Веселинова- отпуск редовен платен
Диана Койчева- болничен лист
Татяна Колева-здравословни причини
Тонка Митева- болничен лист
Румен Цветков- платен отпуск
Димка Нейкова- служебен ангажимент
Симиела Костова- отпуск редовен платен
Биляна Банкова- отпуск за отглеждане на дете
Ирина Дянкова- служебен ангажимент
Илка Коева- семеен ангажимент
Йордан Георгиев- здравословни причини
Мариана Панчалиева- отпуск редовен платен
Тихомир Кожухаров- отпуск редовен платен
Минка Владимирова- отпуск редовен платен
Даниела Васева- отпуск редовен платен
Галина Митева- отпуск редовен платен
Ирина Марчева- отпуск редовен платен
Германичка Германова- отпуск редовен платен
Петя Василева- отпуск редовен платен
Георги Иванов- отпуск редовен платен
Илка Коева – отпуск редовен платен

Общото събрание е легитимно и може да взема решения.

Гласува се дневния ред. Приема се с 47 гласа „ЗА“. „ПРОТИВ“ – няма,
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ „- няма.

По 1-ва точка от дневния ред докладва директорът:

Финансовото състояние на училището е стабилно. Обезпечени са приоритетните параграфи- работна заплата с цялостната издръжка и „вода, горива, енергия“, както и ученическото хранене, транспортните разходи на учителите, материали за поддръжане на МТБ.

Към края на шестмесечието нямаме преразход в параграфите. Нямаме неразплатени задължения.



Разполагаме с малък резерв гориво за отопление и достатъчно средства за закупуване на допълнителни количества при нужда.

Получаваме редовно финансиране за пътните разходи на персонала. Изплащаме ги ежемесечно.

До момента не е финансиран в пълна степен разходът на училищния автобус. Ние го поддържаме със средства от бюджета и се надяваме в края на годината да получим полагащата се издръжка. Не сме получили средства за обезпечаване на работата с деца със СОП. Заплатите на назначените специалисти са изцяло за сметка на училищния бюджет. Заделени са средства да ДТВ за качество на педагогическия труд и допълнителен принос за развитие на училището. Средства за разпределяне на други добавки ще се обсъждат след осигуряване на приоритетите и след като получим полагащите ни се средства за издръжка на училищния автобус и за подготовката на деца със СОП.

До края на годината очакваме да се получат и средствата за обезщетения на пенсионираните колеги. Не знаем дали ще бъдат в пълен размер, тъй като по силата на браншовия КТД ние изплащаме по 10,5 заплати, а Програмата предвижда за възстановяване 10 заплати. Надяваме се до края на годината нормативната база да се уеднакви. В противен случай допълнителните заплати на всеки пенсионер ще останат за сметка на нашия бюджет.

Следва преглед на бюджета в цифри, по дейности и параграфи.

Директорът отчита разходи за проведени командировки, разходи по проектни програми и квалификации.

Дава се думата за обсъждане на отчета.

Розина Цонева: Ще има ли средства за работно облекло?

Маргарита Калчева: Надявам се, до края на годината да получим финансиране за автобуса, заекипите за работа с деца със СОП, да ни възстановят в пълен размер разходите за обезщетения, което ще ни позволи да отделим средства за облекло.

Теменужка Банкова: Това в голяма степен зависи от нас. Ясно е, че сме длъжни да подсигуририм приоритетните параграфи- работни заплати с цялостна издръжка, вода, горива, енергия. Ако се грижим ежедневно парите ни да не изтичат през незатворени кранчета на чешмите, светнати лампи през деня и за възстановяване на повреди по базата и мебелите, ще има пари за всичко.

Цветан Цонев: Аз отново искам да помоля за пестеливост в разходване на ресурсите и отговорност към опазване на базата. Само така ще разполагаме със средства за допълнителни възнаграждения. Колкото до бюджета, той се разходва разумно и пестеливо, затова успяваме да заделим и за ДМС.

Няма други изказвания.

Пристъпва се към гласуване :47 гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ”- няма.

Събранието приема отчета на училищното ръководство за изпълнение на бюджета за шестмесечието на 2017 г.

